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ЕКСПЛУАТАЦІЯ

НАПОвНЕННЯ РЕЗЕРвУАРА ДЛЯ вОДИ
 Переконайтеся в тому, що прилад відключено від електро-
мережі. вимкніть подачу пари за допомогою регулятора подачі 
пари.
 відкрийте кришку резервуару для води і трохи нахиліть 
праску вперед, щоб уникнути надмірного наповнення резерву-
ара. Слідкуйте за тим, щоб у вертикальному положенні праски 
вода в резервуарі не перевищувала максимально допустимого 
рівня, см. позначку, зазначену на резервуарі.
 Закрийте кришку резервуару для води.
 Якщо на вас чекає сухе прасування без пари, рекомендується наповнити резервуар, 
щоб мати можливість використовувати розприскувач.
 Забороняється додавати в резервуар для води парфумерні вироби, оцет, соду, засоби 
для видалення накипу, інші речовини, які полегшують прасування.
 У разі, якщо вода у вашій місцевості має дуже високий вміст карбонатів, для викорис-
тання рекомендується змішувати водопровідну воду з питною.

РЕГУЛювАННЯ ТЕМПЕРАТУРИ 
 для регулювання температури у відповідності з вашими по-
требами використовуйте кнопки (+) і (–) , які розташовані по 
обидві сторони від LCD дисплея. З лівого боку на дисплеї відо-
бражається встановлена температура, з правого – температура 
підошви праски в даний момент. Якщо прасування рекоменду-
ється проводити з парою, регулятор температури слід встано-
вити над позначкою « • • ».
 Після підключення до електромережі встановіть температуру 
за допомогою регулятора відповідно до типу тканини для пра-
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сування. до повної готовності праску рекомендується ставити у вертикальному положенні.
 Перед початком використання наполегливо рекомендується ознайомитися з цією табли-
цею. Індикатор заданої температури змінює свій колір залежно від значення зазначеної 
температури.

Тип тканини Значення тем-
ператури

Колір індикатора 
температури

Регулювання подачі пари

Синтетика • Синій/жовтий Сухе прасування
Шовк • Синій/жовтий Сухе прасування
Шерсть •• жовтий/Ліловий Рекомендується прасування

 з парою
Бавовна ••• Ліловий / Червоний Прасування з парою
Білизна/джинси ••• Червоний Прасування з парою

 Якщо ви бажаєте відключити функцію зміни кольору індикатора температури, натисніть 
і утримуйте кнопку (–) протягом декількох секунд. Також при цьому ви можете вибрати 
один з наступних кольорів індикатора в якості постійного ( білий, червоний, синій, зе-
лений, ліловий і бірюзовий). для того, щоб включити функцію зміни кольору індикатора 
знову, досить просто натиснути і утримувати кнопку (+) протягом декількох секунд.
 Перед прасуванням рекомендується звернути увагу на ярлик на предметі одягу з реко-
мендаціями для прання.
 У випадку, якщо ви не можете визначити тип тканини, з якої виготовлено ваш одяг, ви-
значте температуру її прасування, пропрасувавши невелику ділянку з виворітного боку.
 щоб уникнути появи плям на таких тканинах як шовк, рекомендується проводити пра-
сування з виворітного боку. Не рекомендується використовувати розприскувач, щоб уник-
нути утворення плям. 
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ПРАСУвАННЯ З ПАРОю
 встановіть необхідний рівень подачі пари, повертаючи регу-
лятор подачі пари проти годинникової стрілки.
 У разі необхідності прасування з парою, стежте за тим, щоб 
регулятор температури розташовувався на позначці 
вище «• •».
 Коли індикатор температури гасне і індикатор температури 
підошви праски горить ліловим/червоним, значить підошва до-
сягла температури утворення пари.

ФУНКЦІЯ «ПАРОвИЙ УДАР»
 У разі необхідності прасування стійких складок на предметах 
одягу, рекомендується використовувати функцію «парового 
удару», натисніть на кнопку «паровий удар» 3-4 рази з інтер-
валом в 5 сек.
 На самому початку процесу прасування, функція «паровий 
удар» може не спрацьовувати при декількох перших натискан-
нях. для того, щоб функція «паровий удар» була активна, ре-
гулятор температури повинен знаходиться вище позначки «• 
•».

УВАГА: Функція викиду пари може використовуватись тільки 
при високих температурах. Не слід безперервно подавати пару 
впродовж тривалого часу, оскільки це приведе до зниження 
температури підошви, і з парою може подаватись вода.
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СУХЕ ПРАСУвАННЯ
 для сухого прасування слід повернути регулятор подачі пари 
в крайнє положення за годинниковою стрілкою.
 Також рекомендується наповнити резервуар, щоб мати мож-
ливість використовувати розпилювач.

вКАЗІвКИ З вИКОРИСТАННЯ  
РОЗПИЛювАЧА
 При наявності в резервуарі для води достатньої кількості 
води, ви можете використовувати функцію розпилювача, на-
тиснувши на кнопку розпилювача, для того щоб розгладити 
стійкі складки як при сухому гладженні так і при прасуванні з 
парою.

вКАЗІвКИ З вЕРТИКАЛЬНОГО вІДПАРювАННЯ
 ви можете скористатися функцією вертикального відпарю-
вання для прасування фіранок і предметів одягу. для цього 
натисніть кнопку «паровий удар», тримаючи при цьому праску 
у вертикальному положенні.
 Забороняється використовувати вертикальне відпарювання 
для прасування одягу, який знаходиться на людині або на до-
машній тварині.
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ПОТРІЙНА ЗАХИСНА СИСТЕМА АвТОвІДКЛюЧЕННЯ

Праска обладнана системою автоматичного відключення електроживлення, щоб уникнути 
можливих ризиків у разі, якщо увімкнений прилад було залишено без нагляду.

8 ХвИЛИН
У випадку, якщо ви включили праску і залишили її у вертикальному положенні, її підошва 
досягне заданої температури протягом 2-3 хв. Якщо ж ви не будете користуватися пра-
скою протягом 8 хвилин спрацює система автоматичного відключення електроживлення, 
і вона вимкнеться.

2 ХвИЛИНИ
У разі, якщо включена праска знаходиться в горизонтальному положенні протягом 2 хв. 
спрацює система автоматичного відключення електроживлення, і вона вимкнеться.

30 СЕКУНД
Якщо включена праска знаходиться в горизонтальному положенні протягом 30 сек. після 
першого нагрівання, спрацює система автоматичного відключення електроживлення, і 
вона вимкнеться.

У кожній з трьох ситуацій, описаних вище, при спрацьовуванні системи автоматичного 
відключення електроживлення лунає звуковий попереджувальний сигнал, і загоряється 
індикатор автоматичного відключення електроживлення.
Як тільки ви знову почнете користуватися праскою, вона автоматично включиться і почне 
нагріватися.
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СИСТЕМА ЗАПОБІГАННЯ УТвОРЕННЯ НАКИПУ
Система запобігання утворення накипу, якою обладнана праска, запобігає засміченню 
отворів подачі пари в підошві праски. дана система постійно знаходиться в активному 
стані і не потребує заміни.

вИДАЛЕННЯ НАКИПУ (САМООЧИщЕННЯ)
Призначене для видалення накипу в пароутворювачі праски. 
Рекомендується використовувати дану функцію раз на 2-3 
тижні. У разі, якщо вода у вашій місцевості занадто жорстка 
(в процесі використання виділяються частинки вапняного на-
кипу), рекомендується більш часте використання.
 Переконайтеся в тому, що праску відключено від електро-
мережі.
 Наповніть резервуар для води до максимального рівня.
 Забороняється додавати засоби для видалення накипу, такі 
як оцет і т.д.
 Регулятор утворення пари встановіть в положення для сухо-
го прасування.
 Увімкніть праску в електромережу та встановіть температуру 
прасування на максимум.
 вимкніть праску від електромережі, коли загориться черво-
ний індикатор, і попереджуючий індикатор термостата згасне.
 Утримуючи праску над водопровідної раковиною, струсіть її 
вниз, натискаючи на кнопку видалення накипу. Під час даної 
процедури, вода з резервуару, потрапляючи в пароутворювач 9
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і виходячи з отворів у підошві, буде сприяти самоочищенню від накипу, видаляючи час-
тинки вапняного осаду.
 відпустіть кнопку видалення накипу після того, як резервуар для води спорожніє.
 У разі, якщо в резервуарі залишився осад – повторіть процедуру.
 Після проведення процедури самоочищення увімкніть праску і дозвольте їй нагрітися. 
Коли необхідну температуру прасування буде досягнуто, вимкніть праску і повільно про-
прасуйте шматок непотрібної тканини. Продовжуйте даний процес, поки на тканині не 
перестануть з'являтися плями від осаду. Перед тим як поставити праску на зберігання, 
дайте їй повністю охолонути.

 Після використання відключіть праску від електромережі. Злийте воду, що залишилася, 
з резервуара, для цього можете відкрити кришку резервуара і перевернути праску.
 Перед тим, як поставити праску на зберігання, дайте їй повністю охолонути. Поки пра-
ска зовсім не охолола, протріть її вологою ганчіркою.

САМООЧИщЕННЯ

РЕКОМЕНДАЦІЇ ПІСЛЯ ПРАСУвАННЯ

УКРАЇНСЬКА



 При прасуванні будьте обережні – не пошкодьте підошву 
праски об металеві предмети (гудзики, застібки тощо). в разі, 
якщо на підошві праски залишилися сліди контакту з подібни-
ми предметами, протріть її миючим засобом або вологою сер-
веткою.
 Після закінчення прасування очистіть підошву, пропрасував-
ши тканину прасувальної дошки, а після того, як вона повністю 
охолоне, протріть губкою, змоченою в розчині оцту. Рекомен-
дується таке очищення проводити як мінімум раз на тиждень, 
або залежно від частоти використання приладу.

ДОГЛЯД ТА ОЧИщЕННЯ
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РЕКОМЕНДАЦІЇ З ЯКІСНОГО ПРАСУвАННЯ

 Ми рекомендуємо використовувати найнижчу температуру для тканин з незвичним 
оформленням (блискітки, вишивка, рельєф, тощо).
 для змішаних тканин (наприклад, 40% бавовни 60% синтетики), потрібно встановити 
температуру для того типу тканини, що потребує нижчої температури.
 Якщо вам невідомий склад тканини, визначте необхідну температуру шляхом перевірки 
на невидимій частині виробу. Почніть з найнижчої температури і поступово збільшуйте її 
до досягнення оптимального результату.
 Не прасуйте області зі слідами поту або іншими плямами: гаряча підошва зафіксує за-
бруднення і його вже буде неможливо усунути.
 Сухе прасування ефективніше застосовувати на помірних температурах: при надмірній 
температурі тканина підпалюється і виникає ризик утворення горілих слідів.
 щоб запобігти блиску шовку, вовни або синтетичних тканин, прасуйте їх з вивороту.
 щоб запобігти блиску вельвету, прасуйте його в одному напрямку (в напрямку воло-
кон) і не притискайте праску.
 щоб мінімізувати кількість складок на білизні, не перевантажуйте пральну машину бі-
лизною. Також на білизні утворюється багато складок при дуже великих обертах під час 
сушіння.
 Багато тканин простіше прасувати, якщо вони не повністю сухі. Наприклад, шовк за-
вжди потрібно прасувати зволоженим.
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НЕСПРАвНОСТІ ТА ЇХ УСУНЕННЯ

Підошва праски 
не нагрівається

Можливі несправності в підключенні до електромережі. – Пе-
ревірте підключення шнура живлення.
Регулятор температури може знаходиться в положенні «•». –
встановіть регулятор температури в положення «• •».

Праска не виробляє пар

Можлива недостача води в резервуарі. – Наповніть резервуар 
до максимальної позначки.
Регулятор подачі пари може знаходиться в положенні «0». –
встановіть регулятор пари в положення із позначкою пара. – 
Підошва праски може бути недостатньо гарячою. Також може 
бути задіяна антикрапельна система. встановіть регулятор 
пари в положення із позначкою пари. Поставте праску верти-
кально і почекайте, поки основа праски не нагріється.

Не працює 
функція 
«Паровий удар»

Надмірне використання може викликати відмову спрацьову-
вання цієї функції. – Продовжуйте прасування в горизонталь-
ному положенні і почекайте трохи перед тим, як використову-
вати функцію знову. Підошва праски може бути недостатньо 
гарячою. встановіть регулятор пари в положення із позначкою 
пара. Поставте праску вертикально і почекайте поки підошва 
праски не нагріється.

Поява крапель води 
на тканині

Кришка резервуара для води може бути нещільно закрита. – 
Закрийте кришку резервуара щільно.

Під час прасування на 
тканині з'являється 
вапняний осад

Якщо для праски використовується занадто жорстка вода – 
можливе утворення вапняного осаду. – Скористайтеся функ-
цією самоочищення. Також рекомендується використовувати 
фільтровану воду.
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НЕСПРАвНОСТІ ТА ЇХ УСУНЕННЯ

Чути сигнал біпера Можливе спрацьовування системи автоматичного відключення 
електроживлення. – Трохи пересуньте праску

вода протікає після 
того як праску було 
відключено

Можливо, в резервуарі залишилася вода, і праска знаходилась 
в горизонтальному положенні. – вилийте воду, що залишила-
ся, з резервуара.

Поява плям 
у процесі прасування

Можливо, тканина для прасування була вологою, тому про-
явилися плями від вапняного осаду. – Після того, як праска 
повністю охолоне, протріть підошву губкою змоченою в роз-
чині оцту.



ви можете допомогти в охороні 
навколишнього середовища!

Будьте люб'язні, дотримуйтесь місцевих 
правил: передавайте непрацююче електричне 

обладнання у відповідний центр видалення 
відходів.

Виробник залишає за собою право 
вносити зміни в технічні характеристики 

й дизайн виробів.

БЕЗПЕКА НАвКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОвИщА 
УТИЛІЗАЦІЯ
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